

То говоре, а съ душомъ се боре;
 То рекоше а душу пусшице.
 Када видѣ дѣще Миличѣ;
 Проли сузе низъ бѣло лице,
 Па ошиде къ двору бѣломе
 Да онъ храни оспарѣлу майку. *

* Чтобы понять почему невѣста называетъ дружка своего золотыиъ перстнелиъ, должно замѣтить слѣдующее:

У Задунайскихъ Славянъ, какъ Болгары, такъ и у Сербовъ, молодые люди, вступая въ супружество, опыскиваютъ молодаго человека, который сплю съ другой стороны невѣсты тоже съ нею вѣничался бы. Такой молодой человѣкъ называется *Дѣверемъ*, а у насъ *дружкою*. Смысль этого дѣвернаго вѣнчанія у нихъ священниче, нежели смыслъ Крестнаго Опца. Женихъ, которому дѣвушка отдаєшь и жизнь и судьбу свою, доставляешь ей подъ вѣнцемъ поруку съ своей стороны, т.е.: что въ случаѣ несчастія, смерти, дѣверъ или дружко обязывается заспушить его мѣсто, т.е.: быть защитникомъ и покровителемъ *вѣсы* и *сироты*. Вотъ почему и дѣверъ надѣваетъ зеленый Вѣнецъ. По совершенніи бракосочетанія, священникъ, давалъ пить супругамъ изъ одной и тойже чаши, даещь наконецъ и дружкѣ соучаствовать въ чаши жизни ближнелго. Но каково видѣть дѣвочки убитыхъ и супруга и дѣверя!

Во время свадебныхъ обрядовъ невѣста подкупаетъ все юношество въ пользу своего жениха, т.е.: даритъ всякому гостю шиньюю єю рубашку и платокъ! Молодежъ платокъ пришипливаетъ къ плечу, какъ знакъ, что они готовы за него и въ огонь и въ воду. Рубашки и платки шьются самою невѣстою. — Какъ прогамеленъ обрядъ Церкви Православныи!